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2. DA M8 B [FAZ AR B = 7 (A)RZffE G (ribosome)  (B)4HAEZAF (cell  membrane)
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13. NHI[E 2 DB F ] £ ZAE AR | 2 (A) S EEE (penicillin) - (B)ALf#E
(erythromycin)  (C)&fziZ (chloramphenicol)  (D)Z%f#7 & 2 (polymyxin)
14N, 7] 2= (vancomycin) & H ATEF 2 = s A BRI E— A P &R - iR
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(D)${[1#] DNA fly#E# -

15705 F5 < £ 2R R B ¢ (A)FIH] DNA G0 (B)EESERE  (C)BHIEAHY
Bt (D)EEEESENE -

16. MRS ER B R E RS ? (AEZIEE  BYOMIRE (C)FLEE
RE  (DAFBRAEHE -

17. NFIWRFE 774 AT UZ R R (sterilization) HSEUR 7 (A)H &k EEIHVAE 2058 T
(B)H 70%nYFEIER LS  (CRan=0k 10 738 (D) 0.22um FLIFAYIE
HA R ©

18. P FR T » hfe Al (sulfonamides) Y HTER AR R o] 2 (A)HIHIEERL SRk (B)HI
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20.5F 29 o AT IS ZBE S AR R BT - 2R A EA(A)DNA
(B)RNA  (C)yhEfEi(envelope) (D) H K (capsid) -

2L A=W A HEAALITE ? (A)EBRZERE  (B)YRIMEIRENE  (C)#
BA  (D)EHTEREE -

22. T HIMal & Ry REHIHIAN & B S Rk EEY) 2 (A) B2 (penicillin) - (B)#HE7H
& (cyclosporin)  (C)ZLfiz (erythromycin) (D) fgiz= (griseofulvin)
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24 JUAERA B RS AP aE M > EHEFRN R NI 2 (A)orb
B-lactamase (B)47# neuraminidase (C)47 4 carboxypeptidase (D)5 ik
catalase °
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Single-nucleotide polymorphisms (SNPs)
Embryonic stem cells (ES cells)

Lyon hypothesis

Codominance

Transposons

Maternal effect

Epistasis

Polygenes

Natural selection

. Narrow-sense heritability

. Hardy-Weinberg equilibrium
. Test Cross

. Crossing over

kY=

maal —EEREPAABEENEENES DNAMAZ RNASKERE - (B# 15 7)

e R BN YA R BLE ) AR - 21T PR E 0 22 (cytokinesis) IFRORTE = (10 1)

FAIRIEEE L - oJLUSREREERIEINMISHK "EHZ =55 (euploidy)” - U0

=32 (tetraploidy) - ERF LA MR AER - B0 sENERL ; WHMTEF/IZE
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